

我市组建中国援埃塞俄比亚第20批医疗队 15位医疗专家下周一赴非

□记者 王春霞 实习生 李佳培

本报讯 昨天下午,市第一人民医院举行援埃塞俄比亚第20批医疗队欢送会,为该院执行援外医疗任务的10位医疗专家送行。据了解,我市组建的中国援埃塞俄比亚第20批医疗队将于8

月28日(下周一)启程前往埃塞俄比亚,执行为期一年的援外医疗任务。

从1973年开始,我省先后向埃塞俄比亚、赞比亚等非洲国家派遣51批医疗队。目前,仍有62名队员正在厄立特里亚、埃塞俄比亚、赞比亚3个国家的6个医

疗点开展工作。按照援外医疗队轮换计划,中国援埃塞俄比亚第20批医疗队由平顶山市卫计委负责组建,医疗队队员共16人,分别为来自市一院的医疗专家10人,来自市二院的医疗专家3人,来自市中医院的医疗专家2人,另有漯河医专派出一名副教授担

任随队翻译。为了圆满完成此次援外医疗任务,医疗队队员此前已接受了英语、当地风俗等方面的培训。按照计划,他们将于8月28日启程奔赴非洲,执行为期一年的援外医疗任务。截至目前,这也是我市一次性派出援外医疗队员最多的一次。



一市民在公园内摘柿子。
本报记者 禹舸 摄



娃娃要上小学 家长凌晨排队

近日,市区各个小学陆续开始接受一年级新生报名。昨天早上6点50分,记者在湛河区实验小学西校区看到,3个报名窗口前已经排起了20多米长的队伍。排在最前面的几位家长一脸疲惫地告诉记者,他们当天凌晨三四点就带着凳子来此等候了。

为维持报名秩序,湛河区实验小学对等候报名的家长采取了登记发号、按序报名的措施。工作人员介绍说,一年级新生报名时间为两天,只要符合招生要求,在规定期限内到校办理手续都能报上名,家长没有必要半夜到校排队等候。 本报记者 李英平 摄

白鹭洲湿地公园 工作人员呼吁: 观赏桃能看不能吃 市民游园莫乱摘

□记者 牛超 实习生 王晓涵

本报讯 近日,读者“飞越地平线”向本报反映,有人在市区建设路西段白鹭洲国家城市湿地公园摘果树上的果实,“家长应该言传身教,这样做很不好,这果实又不能吃”。

“飞越地平线”提供了相关照片。记者看到,人工湖边,一对老年夫妇带着一个小男孩,男孩骑着滑板车,车上挂着一个绿色塑料袋,袋子里有大半袋桃子,青青的,偶有几个微红。“飞越地平线”说,这是这对老年夫妇在湖边的桃树上摘的。

昨天上午,记者来到白鹭洲国家城市湿地公园采访。人工湖旁种了不少桃树,但上面鲜有桃子,偶尔有几个也是青青的,很小。记者围着人工湖转了一圈,环路步道上不时可见被扔掉的青桃子,有的上面还有被咬过的痕迹。

在公园西侧的百果园里,上万棵果树枝繁叶茂,但很少挂果。在一片梨树林里,两位家长正带着孩子拉着树枝摘梨。见到记者拍照,他们立即转身离开。果园的小路上,不时可见被扔掉的果实,有柿子、石榴等。

“好多都不熟呢,摘了有啥用,真是浪费。”路过的市民说,“还不如挂在树上好看。”

就此事,白鹭洲国家城市湿地公园岳主任表示,人工湖边的桃树都是看桃,不能吃。西边这片百果园种的果树也都是观赏性的果树。为了防止生虫,他们不断地打药,所以这些果实也不能吃。

“我们经常派人巡逻,看到市民摘果实,工作人员会上前制止,但这片果林是开放式的,而我们人手有限,看不过来。”岳主任说,随后,他们将悬挂指示牌,提醒市民不要采摘打过药的果实,同时“也希望借着报纸呼吁一下,希望市民爱护这些果树,不要随意摘果实”。

平安大道东段道路施工

2路19路602路公交车绕行

□记者 王桂星

本报讯 平安大道东段今起进行封闭施工。记者昨天从市公交总公司获悉,施工期间,途经该

路段的2路、19路、602路公交车将绕行,请广大市民留意。

据介绍,2路和602路公交车的绕行路线是:从平顶山火车站发车后,沿中兴路、矿工路、东环路、

建设路、许南路运行,不再途经平安大道。19路公交车的绕行路线是:从平顶山火车站发车后,沿南环路、开源路、矿工路、东环路、平

安大道。若平安大道东段施工期间车辆仍可通行,以上3条线路公交车则按照原线路运行。

绕行期间,上述3条公交线路首、末班车发车时间及间隔不变。



安全第一 珍爱生命
预防溺水 从我做起